



ZADRA nova
AGENCIJA ZA RAZVOJ
ZADARSKE ŽUPANIJE

Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA
Grgura Budislavića 99, (privremeno na adresi Glagoljaška ulica 14)
23000 Zadar

Klasa: 035-01/18-01/1
Urudžbeni broj: 2198-1-95/02-18-54

27. srpnja 2018. godine

Osnovne škole osnivača Zadarske županije
n/r ravnatelja/ice

PREDMET: *Prijava na otvoreni poziv "Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva – školska godina 2018. – 2019."*

Poštovanje,

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku objavilo je otvoreni trajni Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava "**Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva – školska godina 2018. – 2019.**" ukupne vrijednosti 27.000.000,00 HRK. Ovaj Poziv usmjeren je na ublažavanje najgorih oblika dječjeg siromaštva, pružanjem nefinancijske pomoći djeci u siromaštvu ili u riziku od siromaštva i to u vidu podjele obroka u osnovnim školama. Isti predstavlja dodanu vrijednost postojećim nacionalnim programima i nije zamjena postojećih programa subvencioniranja prehrane već dodana vrijednost kojom će pomoć biti dostupna većem broju djece.

Prihvatljivi prijavitelji u okviru ovog Poziva su jedinice lokalne i/ili regionalne (područne) samouprave – osnivači javnih odgojno-obrazovnih ustanova (osnovnih škola), među njima i **Zadarska županija** koja će prema iskazanom interesu škola, kao osnivač prijaviti projekt u sklopu ovog poziva.

Projektnu prijavu za prijavitelja Zadarsku županiju i škole partnere pripremit će Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA.

Tekst Poziva dostupan je na internetskim stranicama Zadarske županije i ZADRE NOVE. Cilj Poziva je ublažavanje najgorih oblika dječjeg siromaštva, pružanjem nefinancijske pomoći djeci u siromaštvu ili u riziku od siromaštva i to u vidu podjele obroka u osnovnim školama.

Ciljne skupine Poziva su djeca koja žive u siromaštvu ili su u riziku od siromaštva te koja su polaznici obveznog osnovnoškolskog programa i definirana su kao najpotrebitija prema kriterijima partnerskih organizacija.



U sljedećoj tablici navode se područja isključenosti za utvrđivanje kriterija za prihvatljivost krajnjih korisnika:

PODRUČJE ISKLJUČENOSTI /KRITERIJI	DOKAZI
Isključenost s obzirom na obiteljsku strukturu	
Djeca iz višečlane obitelji (obitelj s troje i više djece)	Rodni listovi djece, potvrde o školovanju i drugi dokumenti koji dokazuje ovaj kriterij
Djeca bez odgovarajuće roditeljske skrbi djeca koja se nalaze na skrbi izvan vlastite obitelji (npr. u udomiteljskoj obitelji)/djeca s poremećajem u ponašanju	Rješenja o priznavanju prava u sustavu socijalne skrbi
Djeca iz jednoroditeljskih obitelji	Smrtni list, odluka o roditeljskoj skrbi
Isključenost s obzirom na ekonomski status	
Djeca korisnika zajamčene minimalne naknade ili druge naknade sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi (doplatak za pomoć i njegu, osobna invalidnina i sl.)	Rješenje Centra za socijalnu skrb o ostvarenom pravu
Djeca iz obitelji koje su korisnici prava na doplatku za djecu	Rješenje o priznavanju prava na doplatku za djecu, potvrda o primitku doplatka za djecu
Djeca kojoj su jedan ili oba roditelja nezaposleni	Potvrda o vođenju u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ili drugi dokument koji dokazuje ovaj kriterij
Isključenost s obzirom na identifikaciju	
Djeca romske i/ ili ostalih nacionalnih manjina	Rodni list djeteta
Isključenost s obzirom na zdravstveni status i / ili invaliditet	
Djeca s teškoćama u razvoju/težim zdravstvenim teškoćama	Rješenja o priznavanju prava u sustavu socijalne skrbi ili mišljenje relevantnog tijela, nalaz vještačenja te druga dokumentacija koja dokazuje ovaj kriterij.
Obitelji u kojoj je jedan ili oba roditelja (članovi obitelji) teže bolesna/osobe s invaliditetom	Zdravstvena dokumentacija
Ostala područja isključenosti	
Djeca iz obitelji u riziku od siromaštva, koja se po osobnoj procjeni djelatnika škole ili centra za socijalnu skrb, nalaze u nepovoljnim osobnim, socijalnim i materijalnim okolnostima	Mišljenje/Izjava školskog pedagoga, učitelja, ravnatelja, socijalnog radnika i dr. U projekt se može uključiti najviše 5% od ukupnog broja djece prijavljene za sudjelovanje u tom projektu po pojedinoj partnerskoj organizaciji.

Ljubazno Vas pozivamo da sve upite kao i potvrdu interesa škole za sudjelovanje u projektnoj prijavi uputite na adresu marija.dusevic@zadra.hr do petka, 3. kolovoza 2018. godine.

Srdačan pozdrav,


Ravnateljica
Sanja Peričić, dip.oec.